

**RETTIFICHE**

**Rettifica del regolamento (CE) n. 268/96 della Commissione, del 13 febbraio 1996, recante modifica dei regolamenti (CE) n. 121/94 e (CE) n. 1606/94, relativi all'importazione di taluni prodotti del settore cerealicolo in provenienza dalla Repubblica di Polonia, dalla Repubblica di Ungheria, dalla Repubblica ceca, dalla Repubblica slovacca, dalla Repubblica di Bulgaria e dalla Repubblica di Romania**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 36 del 14 febbraio 1996)*

A pagina 8, allegato I, titolo I «Prodotti originari della Repubblica di Ungheria», prima colonna «Codice NC»:

*anziché:* «1001 20 00»,  
*leggi:* «1008 20 00»; e  
*anziché:* «1001 30 00»,  
*leggi:* «1008 30 00».

A pagina 8, allegato I, titoli II «Prodotti originari della Repubblica ceca» e III «Prodotti originari della Repubblica slovacca», prima colonna «Codice NC»:

*anziché:* «1101 00 00»;  
*leggi:* «1101 00».

---